
Inklusivleistungen:

-  Fahrt im modernen Fernreisebus

- Ausführliche Erläuterungen entlang der Route.

- 1 x Fährüberfahrt: Kiel–Göteborg (Stena Line),

- 2-Bettkabinen (Etagenbetten)

- 1 x Fährüberfahrt: Göteborg–Kiel (Stena Line),

- 2-Bettkabinen (Etagenbetten)

- 2 x Frühstücksbuffet an Bord

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer in unseren

Hotels

- 5 x Frühstücksbuffet in unseren Hotels

- 5 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet in unseren

Hotels

- 1 x Schiffsfahrt über den Geirangerfjord

- 1 x 2 Std. Stadtführung Oslo

- 1 x 2 Std. Stadtführung Bergen

Die gesamte Reise wird von einem ortskundigen,

deutschsprachigen Reiseleiter begleitet!

Termine & Preise:

22.07.2026 - 29.07.2026 - Hotelübersicht Norwegen

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1599 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

2014 €

Große Rundreise zu den Fjorden Norwegens - Die

schönsten Fjorde mit Oslo, Bergen und Trollstigen - 8

Tage

Norwegens Fjorde gehören zum Spektakulärsten, was Europa zu bieten hat. Erleben

Sie die imposanten nordischen Naturwunder und lassen Sie sich vom

weltberühmten Sognefjord, Geirangerfjord und Hardangerfjord verzaubern.

Tauchen Sie am Bergweg Trollstigen in die Magie des Nordens ein. Ein Besuch in

Norwegens Hauptstadt Oslo rundet die Reise ab.

1. Tag, Anreise: Heute reisen Sie nach Kiel. Hier

nehmen Sie Ihre Reiseleitung an Bord, die Sie während

der gesamten Reise begleiten wird. An Bord eines

Schiffs der Stena Line werden Sie willkommen

geheißen und nehmen am frühen Abend Kurs auf

Göteborg.

2. Tag, Göteborg und Hamar: Genießen Sie bei der

Anfahrt auf Göteborg die herrliche Aussicht auf die

Schären-Inseln. Von der größten skandinavischen

Hafenstadt aus geht es weiter in Richtung Norden: Ihre

Route führt Sie heute nach Hamar am Mjøsa-See, dem

größten See Norwegens. Nutzen Sie die günstige Lage

Ihres Hotels, um die Stadt auf eigene Faust zu

erkunden – wie wäre es mit einem Blick auf die alte

Domkirche, die von einem sehenswerten Glasdach

gekrönt wird?

3. Tag, Trollstigen und Geirangerfjord: Heute

sehen Sie mit dem Romsdalen eines der schönsten

Täler Norwegens. An beiden Seiten ragen

majestätische Gipfel in die Höhe und vor allem die rund

1.000 m fast senkrecht aufragende Felswand

Trollveggen ist atemberaubend. Nun steht einer der

Höhepunkte Ihrer Reise auf dem Programm: Die

Passstraße Trollstigen schlängelt sich in engen Kurven

den Berg hinauf, vorbei am mächtigen Wasserfall

Stigfossen. Von der Passhöhe aus bietet sich ein

einzigartiges Panorama der norwegischen Bergwelt.

Anschließend fahren Sie weiter zu Ihrem Hotel,

welches unmittelbar in Geiranger am spektakulären

Ende des Geirangerfjord liegt.

4. Tag, Innvikfjord und Sognefjord: Lassen Sie sich

bei einer Schiffsfahrt über den Geirangerfjord von der

großartigen Szenerie dieser spektakulären Landschaft

mit ihren steilen, bizarren Felsformationen und den

„Sieben Schwestern“, den tosend herabstürzenden

Wasserfällen, verzaubern – der Auslöser Ihrer Kamera

wird garantiert nie stillstehen! Nicht umsonst wurde

der längste Fjord Norwegens zum

UNESCO-Weltkulturerbe erklärt. Unser Weg führt uns

anschließend von Hellesylt vorbei am

Hornindalsvatnet, dem mit 514 m tiefsten See Europas,

zum Innvikfjord. Erleben Sie bei einer Fahrt entlang des

Gewässers die atemberaubende landschaftliche

Vielfalt. Weiter geht die Reise nach Balestrand am

Sognefjord. Dies ist der längste und tiefste Fjord

Norwegens, er erstreckt sich von der Küste nördlich von

Bergen 204 Kilometer landeinwärts. Genießen Sie den

restlichen Tag in unserem direkt am Fjord gelegenen

Hotel.

5. Tag, Sognefjord und Bergen: Der Sognefjord ist

einer der längsten und tiefsten Fjorde der Welt und

auch hier wird Ihnen die Schönheit der Natur schier den

Atem verschlagen. Im weiteren Verlauf des Tages

werden Sie im pittoresken Ort Bergen zu einer Führung

erwartet. In der historischen Hansestadt lernen Sie die

Sehenswürdigkeiten der Stadt kennen. Ein Highlight ist

sicherlich das alte Stadtviertel Bryggen mit seinen dicht

gedrängten bunten Holzhäusern.

6. Tag, Hardangerfjord und Oslo: Auch heute

warten gleich mehrere Highlights auf Sie, denn der

Hardangerfjord liegt auf Ihrer Route. Ihre Strecke führt

Sie reizvoll am Ufer des Fjords entlang und über die

Hardangerbrücke, eine der längsten Hängebrücken der

Welt! Reisen Sie durch die einsame Weite der

Hardangervidda mit ihren Seen und Mooren, bevor Sie

die Hauptstadt Norwegens – Oslo – erreichen. Die

größte Stadt Norwegens ist ein kosmopolitisches

Drehkreuz und die einzigartige Mischung aus Tradition,

Kultur und „Hygge“-Lifestyle macht die Stadt so

sympathisch und authentisch.

7. Tag, Oslo: Am Morgen erwartet Sie bei einer

kombinierten Führung durch Oslo eine spannende

Mischung aus historischen Bauwerken und moderner

Architektur. Zu den bekanntesten Sehenswürdigkeiten

Oslos zählen das königliche Schloss und die Skulpturen

im Vigeland-Park. Anschließend reisen Sie weiter nach

Göteborg, von wo aus Sie am frühen Abend mit dem

Fährschiff zurück nach Kiel reisen.

8. Tag, Heimreise: Morgens legt das Schiff in Kiel an.

Mit unvergesslichen Eindrücken fahren Sie nun nach

Hause.

 

Hotelübersicht Norwegen

22.07.–23.07.2026

Sie übernachten an Bord einer Fähre der Stena Line.

Hamar: 23.07.–24.07.2026

Ihr 4-Sterne-Hotel Astoria liegt zentral in Hamar. Die

Zimmer verfügen über Dusche/WC, Föhn, TV und

WLAN. Das Hotel verfügt über ein Restaurant und eine

Lobby-Bar.

Geiranger: 24.07.–25.07.2026

Das 3-Sterne Havila Hotel Geiranger liegt in Geiranger

nur wenige Schritte vom Geirangerfjord entfernt. Die

Zimmer verfügen über Bad mit WC, Dusche oder

Badewanne, Föhn, Fernseher und WLAN. Das Hotel

verfügt über zwei Restaurants sowie eine Bar mit

Terrasse.



Sognefjord: 25.07.–26.07.2026

Das 4-Sterne Kviknes Hotel befindet sich direkt am

Wasser des Sognefjords in Balestrand. Das Hotel bietet

ein Restaurant und eine Terrasse. Die Zimmer verfügen

über DU/WC, Föhn, Telefon, Satelliten-TV und WLAN.

Bergen: 26.07.–27.07.2026

Das 3-Sterne Heimen Hotel liegt im Herzen von Bergen

und unweit der Attraktionen der Stadt. Die Zimmer

verfügen über Bad mit Dusche/WC und Föhn, Fernseher

und WLAN. Das Hotel verfügt über ein Restaurant

sowie eine gemütliche Bar.

Oslofjord: 27.07.–28.07.2026

Ihr 4-Sterne Thon Hotel Oslofjord liegt zentral in

Sandvika bei Oslo. Die Zimmer verfügen über Bad mit

WC, Föhn, Fernseher, Telefon und WLAN. Das Hotel

bietet Restaurant und Bar sowie einen Fitnessraum.

28.07.–29.07.2026

Sie übernachten an Bord einer Fähre der Stena Line.
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